



Siedlce, dnia 10 listopada 2020 r.

## **INSPEKCJA WETERYNARYJNA**

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI  
LEKARZ WETERYNARII  
**Paweł Jakubczak**

**Wykonawcy**  
**Wszyscy**

Nasz znak:

WIW-AD.272.97.2020

### **Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843, z późn. zm.), Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania Wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD.272.97.2020 na dostawę drobnego sprzętu laboratoryjnego dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.

**Pytanie 1:** Dotyczy pakietu 1, Pipeta 1-kanałowa, zakres 0,5 – 5000  $\mu$ L. Zgodnie z wiedzą Wykonawcy, Pipeta o parametrach technicznych podanych w załączniku nie posiada sprężynującego stożka. Czy Zamawiający zatem zgodzi się na zaproponowanie pipety bez stożka sprężynującego, przy czym spełnia ona wszystkie pozostałe parametry techniczne i jakościowe ?

**Odpowiedź 1:** Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 2:** Dotyczy pakietu 1, pipety z poz. 1-8. Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie pipet z pozycji 1-8 do oddzielnego pakietu postępowania ? Pozwoli to wzięcie udziału większej ilości Wykonawców, a co z tym się wiąże, oferty będą bardziej konkurencyjne i korzystniejsze cenowo dla Zamawiającego.

**Odpowiedź 2:** Zamawiający nie wyraża zgody. Przepis art. 36aa ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843, z późn. zm.) ma charakter fakultatywny i nie stanowi źródła obowiązku dla



zamawiającego. W prowadzonym postępowaniu Zamawiający dokonał podziału zamówienia na dwie części z uwzględnieniem zasady ilościowej i jakościowej jak również potrzeby udzielenia zamówienia na całość dostaw.

  
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI  
LEKARZ WETERYNARII  
lek. wet. Paweł Jakubczak

